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«Батальйон Монако» веде боротьбу за 3,2 мільярда: як
фабрика Гельзіна за допомогою судді Щербакова затягує
повернення коштів до бюджету України

Закордонний філіал нелегальної тютюнової фабрики «Гоща» імені Владислава Гельзіна

в Монако продовжує боротьбу за право фінансувати яхти та вілли коштом бюджету

України, яка воює.

Якщо ви вже забули цю історію, а ви, напевно, таки її забули, то я нагадаю.

З минулого року Державна податкова служба веде з ТОВ «Українське тютюнове

виробництво» (нелегальна фабрика «Гоща») судову боротьбу за стягнення з нього

штрафів за податковими повідомленнями-рішеннями (ППР) на загальну суму 3 193

715 746,04 грн.

Сума штрафів була накопичена за останні чотири роки, детальну розбивку я

публікував наприкінці минулого року, але ДПС ніяк не могла їх стягнути через судовий

процес, запущений Гельзіним та його поплічниками.

І це паралельно з тим, що БЕБ уже фактично вирізало та ліквідувало цю фабрику

фізично. Десь там блукає одна лінія, але то інша історія.

І хоча за мірками витрат батальйону «Монако» цифра штрафу смішна - якісь три

мільярди гривень, для «пацанів» такого рівня це питання принципу.

Віддавати вкрадене у країни вони принципово не хочуть.

Саме тому навколо судового процесу, в якому всім усе зрозуміло та очевидно,

відбувається типовий для зливу таких справ "двіж".

Суддя Рівненського окружного адміністративного суду Володимир Щербаков з різних

підстав постійно переносить розгляд справи.

Останнє таке перенесення відбулося тиждень тому, 10 червня, за клопотанням ТОВ

«Українське тютюнове виробництво», яке Щербаков укотре задовольнив.

Виглядає так, що представники ТОВ «Українське тютюнове виробництво»

намагаються вирішити питання з визнанням штрафів податкової незаконними. І поки

триває процес "домовляння", вони подають клопотання про перенесення розгляду

справи.

Наступне засідання відбудеться вже 24 червня, тому звертаємо увагу медіа та

відповідних органів на цю історію. Відкладати розгляд немає підстав.

Три мільярди гривень потрібні сьогодні на зарплати військовим, а не на нове Ferrari

для Гельзіна. Сподіваюся, що суддя Щербаков це розуміє.
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